

## 國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 體育政策 來源 民生報 日期 780203 版面 四版

【本報訊】全國體協競技運動強化委員會昨天審議通過射擊、網球、游泳三協會準備參加九〇年亞運、九二年奧運培訓計畫及選手、教練名單。

射擊協會在進軍亞運訓練計畫中，擬訂長期培訓、階段測驗依成績汰劣擇優等方針，除實施技術訓練外，將輔以靜坐、重量、沙灘、高地等訓練，並於三月起陸續參加亞洲飛靶賽、世界空氣槍賽、美、墨、瑞士、東、西德國國際賽驗證訓練成效。

但許樹淵委員建議重量訓練方式不應偏重耐力、肌力，精神訓練不如加重讀書、寫字等內斂涵養。體協訓練組長魏香明對杜台與身兼教練、選手二職，射擊協會數月間訓練工作停擺也有意見，最後強化委員們原則通過訓練計畫，並請射協再就上述缺失補充。

目前已進入第二階段培訓的網球項目，呈報十三

## 亞奧運培訓選手教練名單 射擊 網球 游泳三協會獲通過

名男、女青少年培訓選手，但迄今僅侯志明、邵心平、張禎峰、江勁彥、洪照熙五人駐進左訓中心，江界山、鄭虎兩位輔導委員認為頂尖球員王思婷、連玉輝、吳明欽等可以不參加集訓，但應依選訓辦法予以定期考核，並建議另覓助理教練協助左訓中心教務，避免訓練工作及績效落空。

游泳協會所提九〇年亞運培訓教練及選手名單經過討論後，強化委員會決定由周明杰出任執行教練，

培訓選手除合乎亞洲杯前四名成績標準的吳明勳、司徒加慧、蔡心嚴、張惠堅等四人外，另增列超越亞太分齡賽第一名或得獎優秀新秀姜基禮、王琪、林玲安、江佩珊、許富菁、江貞品、許富淑、李士宏、許峰銘、陳俊宏等十人。

今天晚上將繼續審核泳協增補十四名選手參加青少年跳水隊、操協所提青少年選手送左訓中心集訓等議案。

